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Madame, Monsieur,

Comme chaque année, le lycée a besoin de renforcer les liens étroits qui nous unissent aux acteurs économiques. Ces liens sont le gage d'une future insertion professionnelle réussie de nos élèves et de nos étudiants.
Soucieux de continuer à offrir des moyens pédagogiques de qualité en phase avec les  attentes du monde professionnel (renouvellement de matériel, équipements supplémentaires …), nous incitons les entreprises à nous choisir comme établissement-partenaire dans le cadre du versement de la taxe d'apprentissage 2022.

Les entreprises, qui sont soumises au versement de la taxe d’apprentissage, ont maintenant la possibilité d’affecter directement au Lycée « Maurice Genevoix » (Code UAI : 09213 99 W) le solde de 13% de la taxe d’apprentissage, conformément au Décret n° 2019-1491 du 27 décembre 2019.
Après une période difficile compte tenu de la crise sanitaire, le soutien financier des entreprises nous permettrait de renforcer nos outils pédagogiques pour accompagner au mieux nos élèves et nos étudiants vers la construction de leur parcours professionnel.
Toute entreprise, désireuse de nous aider, peut directement verser la taxe d’apprentissage au profit du lycée « Maurice Genevoix"  au plus tard le 31 mars 2022.
Nous espérons sincèrement que vous pourrez contribuer à cette collecte de taxe d’apprentissage soit comme relai de communication ou soit comme partenaires privilégiés en 2022.
Votre soutien nous permettra de faciliter l’insertion professionnelle des jeunes et contribuera à l’excellence de leur formation.. 

Pour cela, vous pouvez directement effectuer vos versements au profit du lycée « Maurice Genevoix" (voir formulaire joint) au plus tard le 31 mars 2022.
Taxe d’apprentissage 2022
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Versez la taxe d’apprentissage au profit du lycée, c’est permettre à nos élèves et à nos étudiants de bénéficier d’outils pédagogiques performants pour construire leur parcours professionnel !








( Si vous avez des questions, n’hésitez pas à joindre la gestionnaire du lycée
 par courriel (int.0921399w@ac-versailles.fr) ou par téléphone au 01.49.65.65.00

